

· 民法典编纂专题 ·

- 中国夫妻一方“个人债务”的责任财产之立法研究 张学军 (3)
- 民法典引入雇佣合同的必要性及其规则建构 谢增毅 (14)
- 土地经营权的性质认定及其体系效应
——以民法典编纂与《农村土地承包法》的修订为背景 姜楠 (26)

· 国际投资争端解决机制改革专题 ·

- 投资者与国家争端解决机制的变革发展及中国的选择 陶立峰 (37)
- 国际投资争端的预防机制与中国选择 刘万啸 (50)

从隐私政策披露看网站个人信息保护

- 以访问量前 500 的中文网站为样本 冯洋 (64)
- 系统论视角下的行政执法风险防控 姜城 (75)
- 论医疗过失的刑罚不必重于普通过失 梁云宝 (83)
- 车辆贬值损失之损害赔偿 刘经靖 (94)
- “户”作为集体经济组织成员权的行使主体探析 李爱荣 (104)
- 英国工业革命中专利法的演进及其对我国的启示 张南 (113)
- 试述马克思对普鲁士刑事自诉程序的批判 陈刚 (122)
- 以事实认定的准确性为核心
——我国刑事证据制度功能之反思与重塑 杨波 (132)
- 以诺为则：现代性国际法的渊源特质 何志鹏 (146)
- 《当代法学》2019 年总目录 (158)